Instrukcja montazu (data utworzenia instrukcji): 27-09-2018

Stan 09/2018 zastosowane normy: PN-EN 716-1:2017-07

Producent: BLACK RED WHITE S.A.
ul. Krzeszowska 63
23-400 Bitgoraj

WAZNE - ZAQHOWA_C DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI:
PRZECZYTAC UWAZNIE

a.) Ostrzezenie! Nie umieszczaj tézka w bezposrednim sagsiedztwie otwartego ognia i innych zrddet silnego ciepta, takich jak grzejniki elektryczne, grzejniki gazowe itp.,
ktdére znajdujg sie w bezposrednim sgsiedztwie t6zka niemowlecego.

b.) Ostrzezenie! Nie nalezy uzytkowac t6zka, jesli jakakolwiek jego czes¢ jest uszkodzona, rozdarta lub brakujaca,
oraz nalezy stosowac czesci zamienne zatwierdzone przez producenta.

c.) Ostrzezenie! Nie pozostawia¢ w 16zku niczego ani nie umieszczac t6zka w poblizu innego produktu, ktéry moze powodowac zaczepienie lub powodowac ryzyko uduszenia
lub zadtawienia, np. sznurkéw, sznurkéw do rolet/zaston itd.

d.) Ostrzezenie! Nie stosowac w tézku wigcej niz jednego materaca.

e.) UWAGA: Najbezpieczniejsza jest najnizsza pozycja podstawy t6zka i nalezy jej uzywac jak tylko dziecko jest na tyle duze, by siadaé.

f.) UWAGA: Grubos¢ materaca powinna by¢ taka, aby wewnetrzna wysokos$¢ (powierzchnia materaca do gérnej krawedzi ramy t6zka) wynosita co najmniej 500mm
W najnizszej pozycji podstawy 6zka i co najmniej 200mm w najwyzszej pozycji podstawy tézka. Maksymalna grubos¢ materaca - 11cm

d.) Minimalna dtugos¢ i szerokos$¢é materaca stosowane w t6zku niemowlecym powinna by¢ taka, aby szczelina pomiedzy materacem a bokami
i szczytami nie przekraczata 30mm. Zalecany rozmiar materaca to 140cmx70cm.

h.) Dokreé doktadnie wszystkie potaczenia i kontroluj je regularnie pod katem dokrecenia. W razie potrzeby dokre¢ je.

i.) Zapobiegaj obrazeniom przez upadek. W przypadku kiedy dziecko jest w stanie wspig¢ sie na t6zko, to takie t6zko
nie powinno nadal by¢ uzytkowane przez to dziecko.

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZT01 [c..






3/8

LUCA BABY

D
1/2
1/2
2/2
2/2
2/2

759
759

695,

C (mm)

896
896

S5356-5009 | 1396 | 700

S$356-5008 | 1396 | 700
S5356-5010 | 1381,

S5356-0017
S$356-0018

A
1
2
3
4
5

Al S356-LOZ 140x70

3
z1

1x

n205| | o

X

4x§@ 4x @ 4
i k1

M4x20 mm

144

8x f
M6x60 mm j

mm f1

28x30

8x

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZT01 [c.




S356-LOZ 140x70 LUCA BABY 4 /8

1

8x 8x 1X =9

j144 z1

@8x30 mm f1 M6x60 mm 4 mm

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZT01 [c.



S356-LOZ 140x70 LUCA BABY 5/8

3 A

4x ﬁg 4x®&
M4x20 mm j1 n205

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZT01 [c.



8

/

6

LUCA BABY

S356-LOZ 140x70

ya
/NN NN\ N\Y//
ya
AN NN\ N\N\/77
VA
AN NN NN\ /7

4x®&
i n205

4x§@

M4x20 mm

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZT01 [c.




8

/

7

LUCA BABY

S356-LOZ 140x70

3C

4x§@

4x®&
i n205

M4x20 mm

x/ SSvsvwr7/
N N Y///4
[Sosysysz7/
\\// S~ w77/
- ————77
ATrwray <\\
\ AN\ NN\ WY /xo\
\ AV MWR\NY //\A\
v e /74
AW\ WY /

\\// \Y ////4\

ya
AR MR W\ /§\
\\\

Y/)) A ST ST ST /<\

1/
\ .A/ N\ W\ N\ //A\

> NN N\ W\ N\ \\

\|\
/4 N N N W W\ /4

n205

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZTO01




8 /8

LUCA BABY

S356-LOZ 140x70

Vi
//\
NI\ //\\\\
S L
NN AWV <
/
(VNN 7
/) —
N\ N\ N4 \
/

AN\ N N N N\ N4

N WA\ W

-/
NANER\NAN

V4
NN N N

/
/
Y\ \/

/
N\ 7
R

P28-8356-LOZ_140X70-M_IN19-A-KOR02-TSZT01 [c.




